e

M U LTI B R A CK E T S

M Universal Wallmount Fixed

0000000000006 00

GlELE Hlaadl e S il Jala LCD STFT W3l

Veegbeslag til LCD-skaerm, TFT-skaerm og plasmaskarm
Wandhalterung fur LCD-, TFT- und Plasma-Gerate
Bpaxiovag Toixou yia 086vec LCD, TFT kai

Wall Bracket for LCD, TFT and Plasma

Soporte de pared para LCD, TFT y Plasma

Seinakiinnike LCD-, TFT- ja plasmanaytoille

Support mural pour écrans LCD, TFT et plasma

Staffa per il montaggio a parete di LCD, TFT e plasma
Veggbrakett for LCD, TFT og plasma

Uchwyt Scienny do monitora LCD, TFT i plazmowego
CteHHoM kpoHwTenH ansa KK, nnaameHHoro tenesu3opa unu TFT
Vaggfaste for LCD-, TFT- och plasmaskarm

LCD, TFT ve Plazma Duvar Destegi

LCD,TFT F1ZFE FREMAE EXR

Muurbeugel voor LCD, TFT en Plasma


http://www.cie-group.com/shop/audio-visual_1/brackets_16/screen-wallmount-brackets_1064/universal-wallmount-fixed-large-black_15978.php

I

gl daghoTid b T g P e e el s i p ea el s ¢ B0 J LOD F S0 A B
B il J e b3l oy S0 i g gl |

_..-l.' B e ) A

comteniite T L p g el U g i e iy el o DM

VIGTIGT!

Din plasmaskaamm, LCD-skaerm, tv, projeldor, projesiorsikearm aller andet HiF -udstyr
repreEcsantaner an batydalig veardi,

Hyis dar mediolger skruer, passer de muligvis ikiee il materialat | veaggen, kafiet ellar
guival.

Udskift skrueme med passende skruer, hvis det e nadvendigl.

Heis du ar | tvivl om noget | forbendedse med monteringan al produkted, skal du kontakie
an ekspar

ACHTUNG!

Ihf Flagma-, LOD-, TV-Gerd, Ihf Projekior, Ihne Leinwand oder sonstige HiFi-Ausristung
et ainen balrdchiichen Werl dar,

Die misglicherweiss im Lieferumiang enhallanen Schrauben sind umes Umstanden nichi
fir dass Matesial iber Wande, Decken oder Béden geeignal

Ersatzen Sie sie bai Bedarl durch gesignate Schrauben.

Wenn Sie bezdgich der Monlage des Produkls unsicher sind, wenden Sie sich an einen
Fachman

IHMANTIKO!

Ol rpheopdong Plasma, LOD, o kavovikig mAtopdatg, o oldeis npoflodéure f ahheg
ouoktuis HiFi fxouy pia afoanuoiwn agia.

Moy mepbapBavovion Bl iowg va gy e kardlAnhis v 10 skxd 1ou Toigou, Tou
rafilanod f) Tou TOTEITaS GG,

Sornearaotiare ng [ileg gt sardkAnhes av ch amapaimro.

Irrpe mrepinriuscn mow Scv toTe oivoupon ya kamueg {nnipaia axenkd pe iy
TPOCaEINan ourcd Tou TRoitvIos, maparakoipe oupfoskiutcine feav olimd.

IMPORTANT!

Your Plasma, LCD, TV, Projector, Projector Screen or other HiFi equipmant represents a
considerable value,

H screws are incluced thay may not be suitable for the matesial of your wall, ceding or
figor

Raplace the screws with suitable ones if needed

In casa you ang unsure regarding any aspects of the mounting of this product pleasa
Consult a professional,

IMPORTANTE

Los equipos de plasma o LCD, los televisores, proyeciores y panallas de proyeccion,
asi como olros equipss de alla fidelidad supanan wLna inversian considerabls.

Si inchuyen lomilles, puede que no sean adecuados para el malenal del que estén
formadios la pared, el lacho o el sualo.

Sustiluya estos tormillos por obros mids adecuados si es preciso.

Si i @34 segune Sobre Cralguier aspecto dal montaje de este producto, consulle & un
profesional.

TARKEAA!

Plazma- tai nestekidendytitien, ielevisioiden, projeklonen ja niden valkokankaiden sekl
muiden hifi-lailleiden areo on huomaltava,

Lastisen mukana oimiléitaval ruuil @bl valIEEmdlE sovellu Seinien, kalon Lai kalEan
raleriaakin,

Koreaa ne laritlsessa Sopivilla ruuvedla,

Mikali chet epdvarma miska tahansa Uimdn luolieen kEnnftimiseen Bthycistd seikasta,
ola yhleys asianiunlijaan.

IMPORTANT!

Vs dorans plasma, LCD, thldvisions, projecieurs, dorans de projection ou autre matdiel
Hi Fi ont une valaur congiddrabie

Les vis fournses pewvent ne pas $ire compatiblas & la natue do vos murs, plaionds o
s0ls.

Ramplacaz-les par des vis adaphdos,

Si vous avez dos doutes quan au montage da ca prodult, weuillez consulior un profes-
sigrnel

IMPORTANTE!

| vostl plasma, LCD, TV, proletion, scheemi di proteziona o alinl apparecchi Hi-Fi rap-
presantanc un nolevole investimento.

Le witl In dhotazions potrebbero rvelarsi non adatie per | matenale dalla parete, el sof-
fithe o dal pavimanio.

Sostuitels quindi con vitl phd idones in caso di necessita.

Med caso necontriate prothemi nel moniaggio & quesio prodobio, consultabe un tacnico
spacializzalo,

VIKTIG!

Din phasma, LCD, TV, peojekior, projekicrskjerm eller annel HiF-ulstyr har betydelig
verdi.

Hvis skruer lalger med, er del ikke sikkerl al de passer il malenalet | veggen, takel elles
gulvel

Byl skruene i skruer som er egnel om nodvendig.

Hvis du er usilker ndr Sel giekder montering av dette produklel, md du kenlakls en
pralesjonell.

UWAGA!

Monitor plazmowy, LCD, telewizor, projekior, eloran projekeyjny lub inny spragt HiFi
stanowi Znaczng wartoss,

Jesli dolaczono do niego Sruby mocujce, moga one nie byt odpowiednie do materiah,
z Kifrego wykonang s dane Sciany, sufit lub podioga.

W razie polrzeby naledy jo zasiapid odpowiednimi Srubami,

W razie jakichkobaiek walpliwodol dobyczacych montowania tego wrzadzenia naleky
zasiggnat porady u specjalisty.

BHWMAHKE!

Kamaw B offopymoeansam HIF| B HE NONLI0BANMCE, Gy To nRadMesHBR, HK s
CTABHIAPTHLIA TENBBMIOP, NPOBKTOR MK NPOSKMOHHBIA JKPAH, - BOB OHM NDBCTABNANT
IHATENEHYHD LBHHOCTE.

He Boaria Kpennesss, NpHNATaoMpsE B KDMNNSLTE, NOLIOAAT K MATEDUANY BALMX CTEH,
NOTONKE MNE NONE.

M eofaonmuocTi 2amMeHrTe W Ha Bones NoLEXaaRUMe.

Ecr y BAC @CT KAKAE-NHG0 COMHEBHHR OTHOCHTANEHD TOM, KEK SPanTh DAHHR
NEOOYET, NONANYACTA, NPOKOHCYNBTMRYATECE ¥ KBANKHMUHDOBAHHOND CNBUMANKCTE,

VIKTIGT!

Din plasmaskdm, LCD-skim, TV, projekiorn, projeklonskinm eller annan HiFi-utrustning
represanterar all ansenligl virde.

O skruvar medidljer wrusiningen &r det inte sikert atl de passar e materialet | vag-
gen, taket eller polvel!

Byl ul skruvarna mol Bmphga skruvar om s krivs.

Konlakla en expan om du &r osaker pd nagol | samband med monberingen av produk-
Lan.

ONEMLI!

Plazma, LCD, TV, Projekids, Projekie Ekranimz veya difer HiFi cihammz son derece
Sodurlicr.

Birlikter werilen vidalar duwar, tvan veya digemea techizatiniza uygun olmayabilr,
Gaerektiinde vidalan uypgun olankaria degistinn.

B dirnn monte sekilleri ile ilgili sorunlnne: olmass halinde bir usmandan yandom alimn.

i !
BISET. LOD. TV, HHEH
a1 LR FTRRAT, A1
WA, TR R

PRSI W L L T L O T T B B R
GRS . IR B

(AL iR

o L o ) P o ARE R R Tl A

BELANGRIJK!

LU Plasma, LCD, TV, Projecteschenn en andene Hifi apparaluwr verbegermwoordigen een
aanzienlijke waarde.

Indien meegelevends schroeven rel geschikt zijn voor uw muur, plafond of vioer dan deze
gaarne door de juste schroeven verangen.

In geval van twifeld, raadpleeg dan eersl een deskundige.

'5_ x4 ﬁ_ x4

G

) x4 | @ | 6 m— x4

=4 Washer

M5x16 Screw M5x30 Screw MEx16 Screw MEx30 Screw
ém x4 ét x4q |®) Smim x4l @ B ) 14mm %4

MEx16 Screw M3x30 Screw Spacer ij Spacer

(¢) Msime /7 Lag Bolt x4 = x4
) x4 x4 D) 2 , © ‘E“ﬁm

@ X4 . 1
Lag Bolt 3/4/5 mm

@@ |®
@10

OPTION

sher
Concrete Anchor

X6 Only F



o o Only for Large Model

a. concrete wall b.stud X Noconcrete anchor




@Dor(D
(BrorDor(F)

Attach TV to Wall Plate.

Remove TV from Wall Plate.

CIE-Group Ltd 3 Widdowson Close Blenheim Ind Est Bulwell Nottingham NG6 8WB England

T: +44(0)115 9770075 F: +44(0)115 9770081 E: info@cie-group.com W: www.cie-group.com vvvvvv.cm-group.co%
: : ~ o)

3 @ciegroup K facebook.com/ciegroup M CIE-Group


mailto:info%40cie-group.com?subject=CIE-Group%20Multibrackets%20Spec.%20Sheet
http://www.cie-group.com/
https://www.facebook.com/ciegroup
https://twitter.com/ciegroup
https://www.linkedin.com/groups/CIEGroup-Ltd-3886099
http://www.cie-group.com/

